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De la estructura croquizada de peso propio despreciable, utilizando el Método de Cross, se pide:

1°) Dibujar a escala y acotados los diagramas de solicitaciones: cortante, flector y axil.

2°) Comprobar el equilibrio

estatico de la estructura.
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PUNTUACION DEL EJERCICIO:

Resultado correcto del apartado
Resultado correcto del apartado
Resultado correcto del apartado
Resultado correcto del apartado

1°: cortante <>2 puntos
1°: flector <>3 puntos
1°: axil <>3 puntos

2°: 2 puntos

Para obtener el aprobado es necesario alcanzar 5 puntos
NOTA: Los errores conceptuales se puntuaran negativamente.
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Tiempo para la resolucion de este ejercicio: 80 minutos
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E V (variante calculando Ra)
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